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Αθήνα, 03/03/26 

 

To ΔΣ της ΕΙΝΑΠ παίρνοντας υπόψιν του τη γνώμη των αρμόδιων Επιστημονικών Εταιρειών 

Ακτινολογίας και Νευροχειρουργικής καταγγέλλει απαράδεκτες μεθοδεύσεις σχετικά με την 

εξειδίκευση της Επεμβατικής Νευροακτινολογίας.  

Η πολιτεία επί σειρά ετών και επί δυο διαδοχικών κυβερνήσεων αρνείται επίμονα την 

έναρξη της εξειδίκευσης στην χώρα μας κατά τα διεθνή πρότυπα (εξειδίκευση διάρκειας τριών 

ετών με εξειδικευόμενους που θα έχουν τίτλο βασικής ειδικότητας Ακτινολογίας ή 

Νευροχειρουργικής). Έχει μεγάλη ευθύνη η ηγεσία του ΚΕΣΥ που επιχειρεί πρακτικά την αλλοίωση 

των διεθνών επιστημονικών προτύπων με στόχο την προώθηση συγκεκριμένων κερδοσκοπικών 

συμφερόντων αφού αυτές οι μεθοδεύσεις έχουν σαφέστατη σκοπιμότητα να διαλύσουν τα 

τμήματα και τις μονάδες Επεμβατικής Νευροακτινολογίας των δημόσιων νοσοκομείων (τμήματα 

και μονάδες ΕΣΥ και πανεπιστημιακές), να υπονομεύσουν την μελλοντική παραπέρα ανάπτυξη 

του αντικειμένου στον δημόσιο τομέα περίθαλψης και να επιβάλουν πως αυτές οι εξειδικευμένες 

επεμβατικές πράξεις (ενδοαγγειακή χειρουργική για ανευρύσματα και αγγειακές δυσπλασίες 

εγκεφάλου, επείγουσα εκλεκτική ενδοαγγειακή θρομβόλυση - θρομβεκτομή σε βαριά ισχαιμικά 

εγκεφαλικά επεισόδια κλπ.), θα διεξάγονται σε ιδιωτικές κλινικές. 



Σύμφωνα με νέα ανακοίνωση – καταγγελία της Ελληνικής Ακτινολογικής Εταιρείας η 

πολιτική ηγεσία προωθεί μια νέα μεθόδευση που αποτελεί παγκόσμια πρωτοτυπία: επιχειρεί να 

αλλάξει την ονομασία της εξειδίκευσης η οποία σε όλο τον κόσμο ονομάζεται «Επεμβατική 

Νευροακτινολογία» ενώ μόνο στην Ελλάδα θέλουν να ονομάζεται «Νευροεπεμβατική Ιατρική» (!) 

Αυτή η αντιεπιστημονική μεθόδευση αφορά εξυπηρέτηση επιδιώξεων συγκεκριμένων κύκλων 

που επιδιώκουν να «ιδιοποιηθούν» το αντικείμενο της Επεμβατικής Νευροακτινολογίας χωρίς να 

είναι ούτε Ακτινολόγοι ούτε Νευροχειρουργοί.  

Απαιτούμε την άμεση ακύρωση αυτών των αντιεπιστημονικών μεθοδεύσεων. 

Απαιτούμε  η Επεμβατική Νευροακτινολογία να είναι εξειδίκευση διάρκειας τριών ετών με 

εξειδικευόμενους τίτλους βασικής ειδικότητας Ακτινολογίας ή Νευροχειρουργικής και να αρχίσει 

να δίνεται επιτέλους στην χώρα μας, από τα κέντρα που εκπληρώνουν τις απαραίτητες 

προϋποθέσεις. 

 

 

 

 


